



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Arcos
Direção Geral
Diretoria de Ensino
Av. Juscelino Kubitschek, 485 - Bairro Brasília - CEP 35588000 - Arcos - MG
3733515173 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 15 DE 13 DE JUNHO DE 2019

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

RETIFICAÇÃO 01

O DIRETOR GERAL PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS, CAMPUS AVANÇADO ARCOS, nomeado pela Portaria 4 de 02 de janeiro de 2019, publicada no DOU de 04 de janeiro de 2019, seção 2, pág. 18, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17. Retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho, seção 2, pág.22. Considerando a Portaria nº 1078 de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, seção 2, pág. 20, e considerando a Portaria nº 19 de 07 de dezembro de 2016; nos termos da Lei nº 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei nº 9.849/99; Lei 12.772/2012 e considerando a Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP nº 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG nº 029/2016, torna pública a retificação de subitens do referido edital, conforme o que se segue.

Onde se lê:

6.1. O Processo Seletivo Simplificado será composto pelas seguintes etapas:

Quadro III: Etapas do Processo

ÁREA	ETAPAS	DATA	OBSERVAÇÕES
		13/06/2019 a 03/07/2019	Período de inscrições, exclusivamente na página eletrônica www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
		13/06/2019 a 26/06/2019	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente na página

Inscrições	20/06/2019	eletrônica www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
	A partir de 28/06/2019	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos na página eletrônica www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
	04/07/2019 Horário de expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
	A partir de 09/07/2019	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição na página eletrônica www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
Envio do projeto de pesquisa para a Banca de Seleção	Até às 23h59min do dia 09/07/2019	Eliminatória Envio obrigatório até a data e horário estabelecido
<p>Física e Matemática</p> <p>TEMAS POSSÍVEIS PARA O PROJETO:</p> <p><i>“Metodologias Inovadoras no Ensino de Física para um curso de Bacharelado em Engenharia Mecânica”</i></p> <p>OU</p> <p><i>“Metodologias Inovadoras no Ensino de Matemática para um curso de Bacharelado em Engenharia Mecânica”</i></p>		O projeto deve ser enviado para o e - m a i l ensino.arcos@ifmg.edu.br , em formato .pdf, conforme especificações constantes no Anexo VIII .
Divulgação do cronograma	A partir de	

das apresentações orais dos projetos	A partir do dia 09/07/2019	Página eletrônica do IFMG www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
Apresentação Oral do Projeto	11/07/2019, conforme cronograma a ser divulgado pela Comissão Organizadora	Eliminatória e classificatória
Avaliação do <i>Curriculum Lattes</i> e Avaliação do Conteúdo do Projeto	A partir do dia 11/07/2019	Classificatória

LEIA-SE:

6.1. O Processo Seletivo Simplificado será composto pelas seguintes etapas:

Quadro III: Etapas do Processo

ÁREA	ETAPAS	DATA	OBSERVAÇÕES
	Inscrições	13/06/2019 a 03/07/2019	Período de inscrições, exclusivamente na página eletrônica www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
		13/06/2019 a 26/06/2019	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente na página eletrônica www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
		A partir de 28/06/2019	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos na página eletrônica www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
		04/07/2019 Horário de expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
		A partir de	Divulgação da lista de inscrições deferidas e retirada do

Física e Matemática		A partir de 09/07/2019	comprovante definitivo de inscrição na página eletrônica www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
	Envio do projeto de pesquisa para a Banca de Seleção		Eliminatória Envio obrigatório até a data e horário estabelecido
	TEMAS POSSÍVEIS PARA O PROJETO: <i>“Metodologias Inovadoras no Ensino de Física para um curso de Bacharelado em Engenharia Mecânica”</i> OU <i>“Metodologias Inovadoras no Ensino de Matemática para um curso de Bacharelado em Engenharia Mecânica”</i>	Até às 23h59min do dia 29/07/2019	O projeto deve ser enviado para o e-mail ensino.arcos@ifmg.edu.br , em formato .pdf, conforme especificações constantes no Anexo VIII .
	Divulgação do cronograma das apresentações orais dos projetos	A partir do dia 31/07/2019	Página eletrônica do IFMG www2.ifmg.edu.br/portal/concursos
	Apresentação Oral do Projeto	07/08/2019 , conforme cronograma a ser divulgado pela Comissão Organizadora	Eliminatória e classificatória
Avaliação do			

Curriculum Lattes e Avaliação do Conteúdo do Projeto	A partir do dia 07/08/2019	Classificatória
--	-----------------------------------	------------------------

Onde se lê:

6.2. No dia 11/07/2019, antes do horário estabelecido para a sua apresentação, o candidato deverá entregar, pessoalmente, à Comissão Organizadora do Processo Seletivo, na Diretoria de Ensino do IFMG - Campus Avançado Arcos, situado à Avenida Juscelino Kubitschek, 485, bairro Brasília, Arcos-MG, os seguintes documentos:

LEIA-SE:

6.2. No dia **07/08/2019**, antes do horário estabelecido para a sua apresentação, o candidato deverá entregar, pessoalmente, à Comissão Organizadora do Processo Seletivo, na Diretoria de Ensino do IFMG - Campus Avançado Arcos, situado à Avenida Juscelino Kubitschek, 485, bairro Brasília, Arcos-MG, os seguintes documentos:

Onde se lê:

8.1.1. A apresentação Oral acontecerá no dia 11/07/2019 e consistirá na apresentação oral do projeto enviado pelo candidato via e-mail, conforme estabelecido no Quadro III desse edital, e vias físicas entregues à Diretoria de Ensino. [...]

LEIA-SE:

8.1.1. A apresentação Oral acontecerá no dia **07/08/2019** e consistirá na apresentação oral do projeto enviado pelo candidato via e-mail, conforme estabelecido no Quadro III desse edital, e vias físicas entregues à Diretoria de Ensino. [...]

ANEXO VII

As datas constantes no Anexo VII sofrem as mesmas alterações contidas no Quadro III e retificadas aqui.

Arcos, 09 de julho de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Charles Martins Diniz, Diretor Geral**, em 09/07/2019, às 16:38, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0359647** e o código CRC **4701A8EC**.

